



## **В Курганской области женщина подозревается в причинении новорожденному ребенку смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней жительницы Частоозерского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, в декабре 2014 года женщина уронила с рук на пол свою 2-месячную дочь. В результате падения ребенок получил повреждения, от которых 13 января 2015 года скончался в Курганской областной детской клинической больнице имени Красного Креста. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886669>